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PONUDBA NEOBVEZNIH NEIZBIRNIH PREDMETOV v 4., 5. in 6. RAZREDU V ŠOLSKEM LETU 2020/2021
DRUGI TUJ JEZIK – NEMŠČINA se izvaja 2 uri na teden. Znanje tujih jezikov odpira vrata v svet. Pri pouku tvorijo pisna in govorjena besedila v nemškem jeziku. Izvajalka: Andreja Mohar Montanič.
RAČUNALNIŠTVO se izvaja 1 uro na teden. V današnji družbi ima računalništvo pomembno vlogo, saj je vključeno v vsa področja našega življenja. Zato je potrebno razumeti delovanje informacijsko – komunikacijskih tehnologij. Izvajalka: Lea Podpečan.
ŠPORT se izvaja 1 uro na teden. V današnjem času, ki ga označuje čedalje manjša gibalna dejavnost, nezdrave prehranjevalne navade in rizični načini preživljanja prostega časa, ima športna dejavnost v šoli poseben pomen za zdrav razvoj odraščajočih učencev. Izvajalec: Aleš Kocjančič.
TEHNIKA se izvaja 1 uro na teden oz. 2 uri na 14 dni. Učenci spoznavajo  različna ročna in strojna orodja za obdelavo lesa in papirnih gradiv. Učne ure bodo izvajane praktično, poudarek bo na ustvarjalnem ročnem delu. Izdelovali bomo uporabne izdelke iz lesa in papirnih gradiv pri katerih bodo učenci lahko razvijali lastno ustvarjalnost in ročne spretnosti. Izvajalec: Laszlo Herman.
UMETNOST - LIKOVNO USTVARJANJE se izvaja 2 uri na 14 dni. Namenjen je učencem, ki uživajo v ustvarjanju likovnih del iz različnih materialov. Izvajalka: Natalija Veselič Martinjak.
UMETNOST: GLASBENO USTVARJANJE - V sklopu predmeta bomo oblikovali Mali livadski orkester, v katerem se bodo učenci učili igranja na različne inštrumente (klavir, ukulele, orffova glasbila, tolkala, ...) ter nato tudi skupinsko muzicirali - izvajali in ustvarjali glasbo, se glasbeno opismenjevali, izvedli dve glasbeni ekskurziji, snemali šolski promocijski videospot »To je Livada«. Predmet se bo izvajal 1 uro na teden. Izvajalka: Hana Mačkovšek. 
PONUDBA NEOBVEZNEGA IZBIRNEGA PREDMETA V 1. RAZREDU
PRVI TUJ JEZIK: ANLEŠKI JEZIK se izvaja 2 uri na teden. Pouk anleškega jezika poteka ob igralnih in gibalnih aktivnostih, ki se pogosto menjajo in so prilagojene starostni stopnji učencev. Pri učenju se uporablja veliko konkretnega materiala, slikovnega gradiva. Učijo se skozi pesmice, recitacije, zgodbice, igro vlog… Izvajalka: Urška Kurmanšek. 
PONUDBA NEOBVEZNEGA IZBIRNEGA PREDMETA V 7., 8. IN 9. RAZREDU
[bookmark: _GoBack]DRUGI TUJ JEZIK – NEMŠČINA se izvaja 2 uri na teden. Znanje tujih jezikov odpira vrata v svet. Pri pouku tvorijo pisna in govorjena besedila v nemškem jeziku. Izvajalka: Andreja Mohar Montanič.
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