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 PONUDBA OBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV  V 9. RAZREDU V ŠOLSKEM LETU 2020/2021
· OBDELAVA GRADIV - KOVINE kjer bodo učenci 9. razreda lahko razvijali svojo kreativnost iz kovin. Izvedba: 2 uri na 14 dni. Izvajalec: Laszlo Herman
· [bookmark: _GoBack]RAČUNALNIŠKO OMREŽJE, pri katerem učenec med drugim spozna internet in storitve le-tega. Izvedba: 1 ura na teden v 9. razredu. Izvajalka: Lea Podpečan.
· IZBRANI ŠPORT – ODBOJKA ali NOGOMET, ki predstavljata nadgradnjo obeh športov v tehničnem in taktičnem smislu. V obsegu 32-ih ur bodo učenci poglobljeno spoznavali  osnovno pripravo, taktiko igre, tehniko posameznih elementov in izpopolnjevali igro. Nadgradnja tega predmeta je lahko tudi sestava ekipe šole, ki bi se lahko udeležila šolskih športnih tekmovanj v teh dveh športih. Izvajalca: Vladimir Hanžekovič, Aleš Kocjančič.
· LIKOVNO SNOVANJE III – predstavlja nadaljevanje likovnega raziskovanja sveta in odkrivanje posebnosti likovne umetnosti. Izvedba:  2 uri na 14 dni v 9. razredu. Izvajalka: Natalija Veselič Martinjak.
· VERSTVA IN ETIKA 3, kjer bodo učenci spoznavali verstva in primerjali vrednote različnih verstev, v ospredju pa je humanističen odnos do človeka (spoštovanje, strpnost, medsebojni dialog). Izvedba: 1 ura na teden v 9. razredu. Izvajalka: Andreja Mohar Montanič
· RETORIKA – veščina govorništva, kjer učenci spoznavajo etiko dialoga, učinkovitega prepričevanja, se učijo javnega nastopanja in izražanja svojih stališč. Izvedba: 1 ura na teden v 9. razredu. Izvajalka: Andreja Mohar Montanič.
· TURISTIČNA VZGOJA, kjer bodo učenci razvijali pozitiven odnos do turizma in spoznavali turizem kot gospodarsko dejavnost, v katero se  tudi sami vključujejo. Izvedba: 1 ura na teden v 9. razredu. Izvajalec: Kristijan Jeršin Tomassini.
· ANSAMBELSKA IGRA, kjer bo v sklopu predmeta oblikovan »Livadski band oziroma orkester« - skupina, v kateri se bodo učenci učili različnih tehnik petja in igranja na različne inštrumente ter nato skupinsko muzicirali. Izvedena bo tudi glasbena ekskurzija in snemanje promocijskega glasbenega videospota "To je Livada". Izvedba: 1 ura na teden v 9. razredu. Izvajalka: Hana Mačkovšek.
	






· FILMSKA VZGOJA III - Umetnost in družba – prepoznavanje ozadja filmske vsebine, umetniških filmov in oblikovanje lastnega filmčka. Izvedba bo prilagojena in po dogovoru  v 9. razredu. Izvajalka: Natalija Veselič Martinjak.
· TUJ JEZIK NEMŠČINA 3 – Znanje čim več tujih jezikov ima vedno večji pomen. Učenec potrebuje ustrezno predhodno znanje (NI1, NI2). Izvedba: 2 uri na teden. Izvajalka: Andreja Mohar Montanič. 
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OŠ Livada, Ulica Dušana Kraigherja 2, 1000 Ljubljana
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